



巴生滨海佛学会

巴生滨海佛学会筹建大佛殿及会所基金缘起

佛说“诸法因缘生”，是说明世间一切，都是依赖众缘和合才能成立。仰仗三宝的加持及一班佛友虔诚的意愿；本会经于廿五年前成立。为配合会务发展的需要及达致自置会所的目标，筹建会所委员经过十二年的努力，终于克服了种种问题，于今年正月九日获得建筑图测之批准。如今兴建工作即将展开，这是一项艰巨和重大的任务。

新会所座落于巴生冷岳路一哩半即中央医院斜对面，本著华人社会的需要，即宗教的信仰与文化的维系，本会新会所的设计，包括：大雄宝殿、大礼堂、施诊所、会议厅、图书馆、禅堂、教室、斋堂等，共需建筑费约贰百万元。

虽然筹募建会基金的工作尚未展开，但是数年来已经有不少佛友及热心人士或自动捐款，或节约婚丧喜庆费用，或按月储蓄献捐，建筑基金已经累积了贰拾馀万元。这种发心与成果，是基于大众对于社会文化与信仰之重要性的共同认识，也就是我们最感欣慰的事。

本会已获得财政部准证，凡捐献建会基金都可豁免所得税，限期至一九八八年十二月卅一日止。我们必须珍惜这机会，在两年内筹足全部建会基金。为著弘扬佛法，宣扬正确的宗教意识，促使华人文化的延续以及推行利益众生的社会工作，希望全体佛教信徒及社会人士，鼎力捐献，共襄斯举，佛门有云：十方来，十方去，共成十方事；万人施，万人舍，同结万人缘。但愿藉此良机，广结善缘，广种福田，普荫子孙，则功德无量矣！

巴生滨海佛学会建委会谨启

1986年10月9日